





首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈



♠ 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

## 真空技术装备国家工程实验室2013年度工作会议在沈召开

1月19日,真空技术装备国家工程实验室(以下简称工程实验室)在沈阳召开了2013年度工作会议,工程实验室 理事会理事、理事单位代表、技术委员会委员、班子成员等参加了会议。

会议由工程实验室理事长、主任、项目法人单位(沈阳科仪公司)董事长雷震霖主持。工程实验室副主任张振 厚代表班子向大会作了《真空技术装备国家工程实验室2012年度工作报告》。《报告》客观、翔实地介绍了工程实 验室在过去一年里开展的工作和取得的进展。会议认为,工程实验室较好地完成了2012年度各项任务指标,在开放 服务、技术攻关、成果转移转化及产业化、人才培养等方面取得了较好的成绩,基本发挥出了国家工程实验室在社 会经济发展中应有的作用。理事会副理事长周喜鼎(辽宁省发改委副主任)、理事单位代表潘锋(中科院计划财务 局副局长),技术委员会主任委员侯建国(中国科技大学校长、中科院院士)、委员高鸿钧(中科院物理所副所 长、中科院院士)等与会人员对工程实验室下一步的发展方向及发展策略提出了建设性意见和建议,希望工程实验 室班子再接再厉、勤勉工作,认真落实2013年度工作计划,充分发挥工程实验室的行业及产业带动作用,创造更大 的经济和社会效益。

最后,大会特别邀请工程实验室理事会理事兼副主任巴德纯(东北大学教授)作了题为《真空干泵的发展及其 应用》的专题报告。巴德纯教授在报告中深入浅出、系统全面地介绍了国内外真空干泵的发展趋势及其应用状况。

本次会议的召开,为工程实验室下一步的运营和发展提供了纲领性指引,并将加快其融入国家创新体系的进 程。

打印本页

关闭本页